
201,053 cm²      =       ........................................................................................................     dam²

558 cm³      =       ........................................................................................................     dm³

352,593 dm      =       ........................................................................................................     km

12,304 mm      =       ........................................................................................................     km

9,239 hm³      =       ........................................................................................................     m³

19,6 dm³      =       ........................................................................................................     cm³

3,17 mm      =       ........................................................................................................     hm

13,8 km³      =       ........................................................................................................     hm³

977,58 dam³      =       ........................................................................................................     hm³

415,49 m³      =       ........................................................................................................     hm³

383 m²      =       ........................................................................................................     dm²

342,25 cm²      =       ........................................................................................................     dm²

343 dam²      =       ........................................................................................................     cm²

671 dam²      =       ........................................................................................................     km²

66,83 hm      =       ........................................................................................................     mm



201,053 cm²      =     0,000201053 dam²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

558 cm³      =     0,558 dm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

352,593 dm      =     0,035259 km     (komma 4 plaatsen naar links)

12,304 mm      =     0,000012304 km     (komma 6 plaatsen naar links)

9,239 hm³      =     9239000 m³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

19,6 dm³      =     19600 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

3,17 mm      =     0,0000317 hm     (komma 5 plaatsen naar links)

13,8 km³      =     13800 hm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

977,58 dam³      =     0,97758 hm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

415,49 m³      =     0,00041549 hm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

383 m²      =     38300 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

342,25 cm²      =     3,4225 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

343 dam²      =     343000000 cm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

671 dam²      =     0,0671 km²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

66,83 hm      =     6683000 mm     (komma 5 plaatsen naar rechts)


